
电表改装 
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家用电表 微安表 

量程小 
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100μA级表头 

改装 

万用表 

1mA和10mA 

双量程电流表 
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第一步：S拨向A，调节E或者RW使改装表G满偏，记录此时标准电流表A的读数I ； 
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(一)替代法测改装表内阻 
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改装表 

第二步：S拨向B，调节R使标准电流表A读数和上一步读数相等，此时电阻R值为 
        改装表G的内阻Rg . 

(一)替代法测改装表内阻 
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满偏 1.0000 
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第一步：S拨向A，调节E或者RW使标准电流表A读数为1.0000mA，再调节R1或R2使 
        改装表G满偏，记录下此时R1+R2的值； 

(二)满偏校准（1mA量程) 
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标准电流表 
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第二步：S拨向B，调节E或者RW使标准电流表A读数为10.000mA，并调节R1、R2使 
        改装表G满偏，同时需要满足R1+R2与上一步数值相同。 

(二)满偏校准（10mA量程) 



9 

表1 校正1mA量程的改装表 

改装表格数 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

改装表I0（mA） 0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 

标准电流表I（mA） 

误差ΔI=I0-I（mA） 

表2 校正10mA量程的改装表 

改装表格数 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

改装表I0（mA） 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

标准电流表I（mA） 

误差ΔI=I0-I（mA） 

(三)测量校正 
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1、定级：计算改装表的精度，并确定级别 
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2、根据表1和表2的数据分别画出两个量程的校正曲线，即ΔI ~ I图. 

精度 

例： 

例：f  =0.8%，级别为1.0级. 

(四)数据处理 
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思考： 

如何改装成多档位的
万用表？ 

多档位 


